

房产联合代理“无间道”升级

截短信、截客户，雇房托，只为钳制对手签单量

业界趣闻

明枪易躲，暗箭难防，“背地里的斗争”在联合代理楼盘中演绎得淋漓尽致，堪称楼市版“无间道”。最近，有业内人士透露，为讨好开发商，彰显实力，竟有个别代理公司给同盘代理商背后下套，相比之前的明抢客户等常规方法，可谓新招频出。

现代快报记者 胡海强

新招1

一方短信邀约 一方忙着屏蔽

同盘代理商之间的竞争如今上升到了“科技战争”层面，这样的现象发生在南京的一个联合代理项目。据知情人透露，一家代理公司通过与短信公司合作，在项目周边群发短信，希望能够扩大自己的来电来访数量；而另一家代理公司为了“拖延”对手的时间，竟然想到采用雇用高科技设备的手段，于项目周围悄悄布局，以屏蔽这些发出去的邀约短信。这样的事在联合代理之间还是第一次发生。

针对上述做法，记者在采访过程中听到的评价褒贬不一。市民沈先生就表示：“早就厌烦了这些垃圾短信的骚扰，现在有人帮着屏蔽这些短信，等于是做了好事。”而代理行内部一位张姓策划经理则认为，就正当的竞争层面而言，要手段屏蔽对手短信显然是不道德的。

新招2

你那雇人当托 我这找人冒充

今年楼市行情如此之好，如此巨大的利润空间试问谁能不眼馋？当激烈竞争达到一定程度之后，明争暗斗、互相排挤在所难免。据了解，此前南京楼市联合代理中还出现了一方代理商为排挤另一方，雇用“房托”迷惑竞争对手，没想到另一方也采用了同样的招数，双方互有“卧底”。“看不清、摸不透究竟有效客户还是无效客户，会让销售员的判断出现差错。”某代理公司高层表示。

记者在多家代理机构得到证实，雇人当房托已经成了行业潜规则。“按现在的市场行情，雇人做托费用一般在50-80元/人/计算。”一位知情人士告诉记者，这些房托只需要按照要求与另一方代理商接触，咨询楼盘信息，如看沙盘、样板房、户型图等。

新招3

截客扩散到户外 对手名片偷偷扔

记者在采访中了解到，一般情况下，由于某家楼盘由两家代理公司联合代理，为体现公平合作，到场客人都是按照第一个接待人员所属公司进行登记。

而对于来电的客人，楼盘也制定了一家代理公司接待一天的规则，并做好相关的资料登记。所以，一见到客人来到，大家自然要使出浑身解数，把客人拉到自己身边。而最近，“暗中截客”又有了新说辞，有代理商在安排营销中心接待人员之外，将个别人员抽调到营销中心外堵住看房者进行“户外接待”，从而提高接待几率，带动销售业绩提升。更有甚者，有代理人士还告诉记者：“甚至我们的名片都被对手扔进垃圾桶，让人防不胜防。”



置业顾问的“故事”特别多

现代快报记者 顾炜 摄

编后

业界对于联合代理利弊的说法不一。有人认为联合代理就是资源整合，只要开发商拿捏到位，其利大于弊，有人则认为联合代理弊端无法解决。从目前的南京楼市来看，联合代理越来越成熟，开发商和代理商取得了双赢的效果，即使存在一些不公平、不透明的现象，随着竞争的成熟和购房者素质的提高，竞争终究会走向正轨。

忽悠你买房的不是开发商？

其实，开发商卖房多采用代理销售模式

楼市“科普”

你或许不知道，在售楼处向你热情推销房子的并不一定是开发商的人，而有可能是开发商聘请的代理销售公司的销售人员。专职房产营销公司的置业顾问通常打一枪换一个地方，这家房子卖光了，衣服一换就去下一家接着卖。据统计，国内约90%以上的房地产销售采用请“外援”代销模式。

见习记者 马文煜

更接地气

卖房找代理因其更懂当地市场

国内某大型开发商市场部负责人告诉记者，一个项目从启动到结束，开发商的工作重点集中在资金筹集、土地获取、规划设计、工程建设这几个方面，房屋销售则交给代理营销公司。通常一个开发商的项目不可能只集中在一个城市里，而房子想要卖得好，必须要清楚当地市场的客群结构和消费水平。所以，对于一个初来乍到的开发商，找一个谙熟于本地市场行情，并通晓房地产销售业务的代理公司很有必要。

代理营销公司都有自己拿手的绝活，据一位业内人士介绍，有的擅长做各类策划活动，有的掌握着准确优质的客源，有的则擅长媒体炒作和危机公关。依照自身产品特点，开发商会找最适合自己产品的“推销员”。遇到产品跨度较大、项目产品类型繁多的情况，开发商也会采取联合代理模式，即聘请两家以上的代理营销公司，博各家之长合作卖房。

刀光剑影

完不成任务就得立马走人

南京市场上的房屋营销代理公司有不少，之间的竞争也很激烈，而近些年不少大型开发商纷纷组建自己的销售团队，让代理营销市场的竞争更为惨烈。通常招聘代理公司要通过严格的招投标程序，择优录取。预期销售额完成度是开发商重要的参评标准，如果代理销售公司到期没有完成规定的销售任务，就要卷铺盖走人。遇到这样的情况，开发商就需要重找新代理公司，继续销售。

据记者了解，南京市场上有专门做“扫尾”的代理营销公司。主要应对项目尾盘中不好卖的房子，这些房子或许是因为户型、价格、楼层等因素不佳，迟迟无法售出。专职“扫尾”的代理营销公司往往需要具备优秀的销售能力和耐心，得到的回报也比一般的销售代理要多，通常每成功售出一套尾房，扫尾销售公司得到的回扣要比一般代理销售公司高出一两个点左右。

提醒业主

谨防置业顾问“食言而肥”

房企采用何种方式卖房，或许和买房人没有太直接的利害关系，但现如今“制售分离”模式所产生出的一种弊端：代理销售公司出于快速卖货的目的，往往在某些方面不负责任地夸大产品，给买房人购房后带来麻烦。有业内人士指出，开发商与代理公司融合是未来大趋势，通过集约化的管理模式，让代理公司具备了品牌战略意识，从而加强自律。在这方面万科集团有些经验值得借鉴：选择几家大品牌代理销售公司，制定长期、密切的成长战略合作计划，通过制定明确的分工目标，加强配合程度，增加对代理公司的监管等手段，给业主买房提供更多保障。

业内人士也提醒买房人，要特别谨慎置业顾问的口头承诺，尤其是房屋周边配套、规划细节、产权归属等问题，要谨防置业顾问“食言而肥”。凡事要以书面合同为准。

编后

十多年来，中国房地产行业的高速发展，一直有着代销模式的伴随，代销模式也给房企自身发展带来了不少瓶颈——过度依赖代理销售模式，导致房地产企业缺少对一线市场的全面了解。所以，开发商与代理公司集团化势在必行，不仅可以给买房人带来好处，对开发企业来说也将受益颇多。

收官之作 臻藏奥体别墅的最后机会

不是传说！500万起买奥体别墅

郟城御园准与联排，再上、再下三款城市别墅产品，栋距 180-377 平米尊贵面积，叠加别墅最大开间达到 8.1 米，层高在 3.2-3.4 米之间，叠下别墅主卧开间更是达到了 4.8 米，而联排别墅的层高达到了 3.9 米，地下室层高 5.8 米，买房人可以自行隔开做成秀房，面积将多出 100 平方米左右，性价比超群。

由于安置了大面积角度的可开启天窗，郟城御园地下室阳光充沛，光线明亮，空气清新，有购房人称之为自己见过的“最阳光”的地下室。

价格方面受南京限购政策影响，这一期房源虽然较之前期房源更有优势，但销售价格仍然维持前期均价不变，仍为 2.8 万/平方米。空中花园叠上房源起售价仅为 500 万元，而叠下产品仅为 600 万元起售，此价格纵观整个河西片区也只能买到平层产品，郟城御园价格优势明显，为追求生活品质的高端购房者提供了耳目一新的选择。



劲销6亿！过硬产品俘获人心

“奥体最后 39 席”丁固在低开开盘，当日去化过半，郟城御园在没有任何大规模宣传的情况下“默默”卖掉了 6 亿元！“酒香不怕巷子深”这句谚语在郟城御园得到了很好的印证。据悉，不少长期关注该项目的老业主就是冲着二期别墅来的，不仅自己买还推荐给亲朋好友，“大了小区实地一看就一下被打动了，实景很漂亮，能看得出来开发者的很用心，所以我们几乎没有犹豫就决定下定了”，一位购买了郟城御园房子的业主告诉笔者。劲销 6 亿，去化过半，郟城御园凭借自身过硬的产品和无可比拟的口碑，俘获了大批购房者的心，成为南京购房者垂青终极豪宅的乐土。

堪比孤品！奥体罕有别墅产品

500 万，你愿意住大平层还是别墅？别墅凭借更私密、舒适、尊贵等优势傍身，势必获得更多青睐。纵观整个河西板块，现如今几乎没有小户型在售，尤其是奥体附近，品牌楼盘的房源普遍在 130m² 以上，更有楼盘最小户型就已达到了 160m²。就在河西越来越向平层过渡的时机，郟城御园三期别墅的入市，为众多改善人群提供新的挑选机会。

倘若观察，河西片区在售别墅产品的项目凤毛麟角，绝大多数开发商都主推住宅、大平层产品，而大面积的平层公寓售价往往不佳，以河西某品牌项目为例，主推 240 平米房源，均价 2.8 万/平左右，一套的总价在 670 万左右，而这个价格可以在郟城御园以南江北双盘院大花园别墅，性价比不言而喻。



郟城御园 | 奥体臻藏别墅 | 86461188 | 奥体大街199号D区85号楼郟城御园售楼中心

10月27日来宏图逸街区万圣节狂欢派对

30-140m²城东旺铺震撼开街！

潜伏在城市各个角落的精英隐贵，属于你的狂欢节日到了！南瓜灯已经点亮，号角吹响，在这充满神奇、玄妙、魔幻色彩的节日里，勇敢的骑士们，美丽的公主们，智慧的大亨们，精明的财主们，万圣节的召集令现已全城公开！你最想装扮成什么样，最想得到什么礼物？10月27日，来宏图逸街区“金铺”的神秘开街之夜，共同体验关于财富的一夜惊喜啦！



这么多 每日人流量数万，精英们都在关注

坐落于紫金山风景区南麓的宏图逸逸园，以其高度舒适的户型而誉誉全城，位于顾家营路与中山门大街交界处，距离中山门约4.8公里，到中山陵风景区车程5分钟，到新街口约20分钟左右，地理位置绝佳，是紫金山脚下不可多得的多层电梯花园洋房。宏图逸街区正位于宏图逸逸园，是城东板块难能可贵的街铺加地铁上盖商铺的黄金组合。

一直以来，宏图逸街区就以“高人气、高收益、高性价比”的热门关键词，赢得全城的高度关注。作为30-140m²沿街现铺，链接

接钟山国际高尔夫、天泓山庄等高档豪宅区，于精英社区之内，暗藏着无限财富。项目连通孝陵卫、马群核心片区，与孝陵卫美食街遥相呼应，每日承载数万人流量，区域消费能力不可估量。

项目临近地铁2号线附近钟灵路站，15分钟直抵新街口繁华商圈；项目毗邻国家5A级风景区中山陵，据统计中山陵每年高达500万、日均1.4万的客流量，更是区域一大商业亮点；宁杭公路、沪宁高速紧密环伺，20多分钟即达江宁、江北，交通可谓相当便捷，自然成就最具商圈“辐射力”的掘金旺铺。

这么少 仅33席，城东最大集客式商业街震撼公开

作为近3000m²休闲商业街区，宏图逸逸街区以合理空间布局、稀缺户型配比，成为城东最大集客式商业街。纷纷进驻生活超市、干洗店、洗车店、房产中介、家居店、咖啡店、鲜花店、卤菜店等商家店商，整体构成了“间间沿街铺，户户招牌店”的商业布局，形成城东片区最大集客式商业街。

“低投资、高回报、零风险”是宏图逸逸街区的最大优势。据了解，这里的商铺销售价格却仅仅持平于周边的住宅价格，不仅如此，按现在周边附近普遍租金价格计算，即使最小的30平米户型也可以至少月租2700元，对于每月千元的按揭款来说，这样的租金完全抵消按揭款，达到以租养铺的效果。

这么好 惊喜万圣节，“万圣节感恩礼”免费送

据悉，此次现场举办的“万圣节狂欢Party”活动，宏图逸街区的整体装扮氛围，运用缤纷魅影作为主题元素，如俏皮神秘的南瓜灯、张牙舞爪的精灵鬼怪、诡异离奇的塔罗牌、花样百出的搞怪互动、美味的万圣节套餐……处处是亮点，处处充满鬼灵精怪，是有产人士欢度万圣节的首选之地！

据悉，此次宏图逸街区30-140m²沿街商铺开街当天，更将针对所有来访客户，免费送出精美“万圣节神秘大礼”，一切都将在万圣嘉宴们进入一次美妙而丰富的奇幻旅程。本周日，就在宏图逸街区，地铁2号线钟灵街下，无限惊喜等你来！



详询专线：025-85593066 85593099